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Úvod

Která žena by nechtěla být bohyní? Umět okouzlit každého muže 
už jen tím, jaká je! Bez zásahů plastických operací a bez velkých 
finančních částek. Být zkrátka úžasnou na těle i na duši, aby to 
vypadalo, že se tak dokonalá už narodila. 

Abychom poznali, v čem spočívá naše přitažlivost a kouzlo 
dokonalosti, můžeme najít radu v oboru astrologie. I když máme 
jistou genetickou výbavu po předcích, můžeme s ní pracovat, 
a dokonce proti ní úspěšně bojovat. 

Každé znamení má určité vlastnosti, na kterých se dá stavět. 
Příroda nám dala do vínku přednosti, kterými lze velmi účinně 
působit na druhé. To, co je slabinou ženy v jednom znamení, 
může být předností ženy ve znamení jiném. Zatímco kupříkladu 
ženě ve znamení Berana příliš nesluší nadváha a  velká prsa, 
u ženy Býka či Ryby to je velká přednost. Proto je dobré znát 
přednosti svého astrologického znamení, abyste se mohla stát 
ještě dokonalejší ženou. Nechť vám je tato kniha inspirací, jak 
být úžasná a pro muže neodolatelná.

Autorka
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Bohyně BERAN
21. března až 20. dubna

VÝRAZNÉ OBOČÍ, ODVÁŽNÝ POHLED, 
DRZÁ BRADA, SPORTOVNÍ POSTAVA

U žen Beranů je nepřehlédnutelná hlava. Někdy se může dokonce 
zdát, že je neúměrně velká vůči tělu. Tento dojem často umoc-
ňuje účes, zejména pokud si žena tupíruje vlasy nebo používá 
natáčky. Někdy může hlava této ženy připomínat skutečného 
berana. Žena Beran by si proto měla opatrně promyslet svůj účes 
a spíše sázet na přirozeně krásné rozpuštěné vlasy nebo je svazo-
vat do sportovních culíků. I tak bude její hlava přitahovat větší 
pozornost než ostatní části těla. Na obličeji bývá dominantní 
silné klenuté obočí, které umí krásně rámovat celý obličej. Oči 
těchto žen bývají jiskrné, s bojovným výrazem. Často je výrazná 
také brada. Pozor na zatnuté zuby, které vám mohou dodávat 
agresivní výraz. Postava těchto žen bývá pružná, sportovní, proto 
se tyto ženy rády oblékají sportovně. Nenosí moc šperky. Pokud 
ano, tak spíše jednoduché amulety apod.

Krůčky k vaší dokonalosti

Jóga pomůže vždy 

Vaše motto jogínského cvičení by mělo znít: Dobývání, posílení se-
bevědomí, energie k prosazení sebe a svých zájmů. Nasadíte pozici, 
kterou známe pod lidovým názvem svíčka. Jakmile ji zaujmeme, 
mírně nakloníme jednu nohu (stále napnutou), prsty nohy musí 
být propnuté, a o ni zlehka opřeme pokrčenou druhou nohu. Tak 
chvíli setrváme, pravidelně a zvolna dýcháme. Pak zaujmeme pozici 
„mrtvoly“ v lehu, abychom si odpočinuli, a pozici zopakujeme tak, 
že obě nohy vyměníme. Po skončení cviku si nezapomeneme vždy 
také odpočinout v pozici v lehu, zhluboka dýchat a uvolnit svaly.
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Co jíst a pít?

Mochna husí, lidově se jí říká stříbrníček, bude tou pravou bylin-
kou pro vás. Najdete ji na okrajích luk, při březích potoků nebo 
podél cest. Ačkoliv si čaj můžete připravit i z čerstvé bylinky, 
tradiční je zejména ten z usušené kvetoucí natě. Ta se sbírá od 
května až do posledních letních dnů. A proč je tato bylinka tak 
vyhledávaná? Zejména proto, že obsahuje látky tlumící křeče 
a napětí, užívá se též při léčbě ran, o které nemají Berani nouzi. 
Bylinou Beranů je také netřesk. Má výrazné hojivé, antibakte-
riální a protizánětlivé účinky. Má široké využití i v kosmetice. 
Zejména šťáva z netřesku krásně projasňuje pokožku, která bývá 
u žen Beranů slabinou. Na bělení pih a na různé skvrny užívejte 
také šťávu ze syrových brambor. Zesvětluje. Ženy v tomto zna-
mení by měly též zařadit do jídelníčku pšeničný chléb. Býval do-
poručován i ženám, které nemohly otěhotnět. Horký chléb se 
přikládal na třísky a trny, které měl schopnost vytáhnout, spálený 
chléb se doporučoval na odvádění jedů z těla. Pro ženy Berany 
jsou dobrou volbou také rajská jablíčka. Chrání před bolestmi 
hlavy, a dokonce i před mrtvicí. A navíc jsou vynikajícím afrodi-
ziakem pro ženy obecně.

Podtrhněte svou magickou krásu barvou a kamenem

Nepodceňujte působení barev, protože útočí na oči. A je to právě 
zrak, kterým vše hodnotíme nejdříve. Jejich špatnou kombinací 
můžete hodně pokazit, tou správnou naopak podtrhnout mazaně 
vaše přednosti. Červená v kombinaci s jantarovou, vínová v kom-
binaci s bílou, růžová v kombinaci s tmavě fialovou či lososová, to 
jsou pro vás nejlepší volby. V tom bude vždycky vaše síla! Pečlivě 
vybírejte také doplňky. Těmi nejlepšími jsou pro vás granát – 
zlato, růženín – zlato, chrysoberyl – zlato (zasazovat pouze do to-
hoto kovu!), jantar – rubín, achát – chalcedon a achát – opál. To 
budou i vaše nejmocnější amulety. Naopak byste se měly vyhnout 
diamantu v kombinaci s jakýmkoliv kamenem. Diamant prostě 
není pro vás dobrá volba! Z toho plyne i to, že nebudou pro vás 
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dobrou volbou některé odstíny modré (zejména blankytná nebo 
tyrkysová) a světle zelené se také raději vyhýbejte. Vyhněte se 
výrazným šperkům, volte spíše šperky drobné a jednoduché. Ne-
sázejte na oblečení stylu princezen, vždycky vám bude nejvíce 
slušet oblečení sportovní, legíny nebo džíny a krátká sportovní 
bunda do pasu. Vyhýbejte se šátkům a dlouhým šatům se širokou 
sukní. Krátká trika vám budou slušet vždycky. Ženám v Beranu 
velmi sluší kšiltovky, také různé helmy, pokrývky hlavy různých 
uniforem a v zimě přímo beranice. 

Vůni vybírejte pečlivě

Musíte umět zaútočit na další ze smyslů, kterým je čich. Nej -
více vám bude „slušet“ vůně jasmínu, skořice a vanilky. Hledejte 
proto parfémy s některou z těchto ingrediencí. A co se týče líčení, 
nikdy to nepřehánějte, vsaďte na nenápadnost. Líčením podtrh-
něte hlavně krásu a původní tvar svého obočí. Nezapomeňte na 
zlatohnědou nebo na líčidla s tímto nádechem. Ženy v Beranu 
by měly hodně tančit, užívat si svého velkého smyslu pro 
ryt  mus, zejména africké rytmy jim budou v hudbě vyhovovat. 
Zkrátka hodně bubnů a divokost. Tyto ženy dokážou ovládnout 
celý taneční prostor a strhnout na sebe pozornost všech. V tanci 
je jejich největší síla v temperamentu.

Měď je pro vás nejdůležitější prvek

Tento prvek napomáhá zpevnění krevních cév, šlach a nervů, 
podporuje plodnost, udržuje zdravé vlasy a kůži a má příznivý 
vliv na krevní srážlivost. Většina lidí trpí mírným nedostatkem 
tohoto důležitého prvku. Jeho vynikajícím zdrojem jsou napří-
klad ústřice, krabi, také sója a obilná zrna, ořechy a semena. Dále 
je nejvíce zastoupen v zeleném hrášku, v ředkvičkách a avokádu 
(jediné avokádo dodá přibližně šestinu nutné denní dávky tohoto 
prvku), výrazně je obsažena v česneku, bramborách, v houbách, 
banánech a švestkách. Měď může být velmi účinná v prevenci 
osteoporózy, je nezbytná pro tvorbu kolagenu, základní bílkoviny 
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kostí, kůže a tkání. Hraje důležitou roli v tvorbě červených krvi-
nek. Ženy Berani by měly jíst pravidelně také česnek. Umí sni-
žovat hladinu cholesterolu a potlačuje plísňové infekce. Česnek 
byl považován již starými Egypťany za všelék, užíval se k léčení 
v podstatě všeho od lepry až po hemoroidy. 

Taneční terapie zpomaluje stárnutí

Terapie tancem nabývá na popularitě a pro ženy Berany je skvělým 
prostředkem k harmonii těla i duše. Tancování nejen pozitivně 
ovlivňuje váš psychický a fyzický stav, ale podporuje také sebe-
vědomí a posiluje sociální kontakty. Muzikoterapie a taneční te-
rapie jsou velmi účinné pro zachování soběstačnosti, dobrého psy-
chického i fyzického stavu. Bolest na duši je vidět i na těle. Naopak 
vyrovnaný člověk působí navenek šťastně. Tanec byl už od pra-
dávna způsob zábavy nebo i obsahem rituálů. Pomocí tance člověk 
přivolával déšť, slunce, namlouval si svoji druhou polovičku. 

V tanci může člověk prožívat vyjádření i takových emocí, které 
dosud v sobě zadržoval, jako je například hněv nebo smutek. Za-
držované negativní emoce mají velmi neblahý dopad na zdraví. 
Proto je třeba se jich rychle zbavit. A taneční terapie je jedna 
z nejúčinnějších technik. Člověk se vrací ke kořenům a k pra-
věkému ohni, aby se vypořádal se svými moderními problémy. 
Tato terapie je velmi oblíbená a neustále se rozšiřuje. Pro ženy 
Berany je přímo ideální a může dělat i zázraky.

Využijte sílu úplňků a novoluní

Úplněk vám pomůže zazářit jako slunce a prosadit své zájmy. 
Které to jsou? Příznivý pro vás bude úplněk únorový, březnový, 
dubnový, červnový, srpnový a prosincový.

Vyhněte se nebezpečným úplňkům lednovým, červencovým 
a říjnovým. Nepřátelé budou mocní, okolnosti se obrátí proti vám.

Novoluní jsou ideální na změny. Využijte příznivý vliv novo-
luní únorového, březnového, dubnového, červnového, srpno-
vého a prosincového.
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Vyhněte se novoluním lednovým, červencovým, zářijovým 
a říjnovým. Srazí vám hřebínek!

Už jste dokonalá? Poznejte, jak lépe ovládnout partnera

S každým to nejde stejně hladce. V tom vám může pomoct zna-
lost jednotlivých znamení, abyste zjistili, jak se k sobě dobře, 
nebo naopak s obtížemi hodíte.

Vybrala jste si partnera stejného znamení – Berana?

Jak získat partnera

Pokud si umanete získat jiného Berana, pak mějte vždy na pa-
měti, že takového partnera je třeba oslnit úžasným, dá se říci až 
nadlidským fyzickým výkonem. Je třeba zjistit, jaký sport nebo 
jiná tělesná aktivita tohoto člověka fascinuje, a pak se naučit 
třeba jen pár efektních chvatů. Pozor ale, abyste svého partnera 
nezastrašili. Muž Beran nesmí nabýt dojmu, že ho jeho partnerka 
Beran zmlátí jako psa. Pro ženu Berana nebude tedy příliš mou-
drou volbou karate nebo judo. Měla by si spíš pustit film Hříšný 

tanec nebo Let’s Dance a naučit se z nich nějaké pěkné taneční 
figury. 

Láska a sex

Pro tyto dva jedince bude sex vždy hrát zásadní roli. Pokaždé se 
bude jednat o souboj na válečném poli – v podstatě to bude kdo 
s koho. Berani nepotřebují příliš experimentovat a vyhledávat 
různé zajímavé možnosti nebo pikantnosti. Pro ně je nejdůleži-
tější nadprůměrný fyzický výkon. Někteří Berani si vystačí klidně 
i s jedinou erotickou polohou, jen když budou jiskry lítat. Ženy 
Berani mohou trpět fobií z toho, že svému partnerovi nestačí. 
Nemusí se ale obávat. V jejich soužití přijde chvíle, kdy se vše 
obrátí a jejich partner nebude naopak stačit jim. A ony, pokud si 
chtějí manželství udržet, by se neměly mstít.
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Jak si partnera udržet

Udržet si muže Berana stojí vždy ženu velké fyzické úsilí, a to 
i když je také silný Beran. Jakmile svému partnerovi tato žena ne-
stačí, často se stává, že se muž Beran pokusí vyventilovat své běsy 
jinde. Žena Beran by neměla propadat vzteku a svého partnera 
napadnout fyzicky. Měla by si doplnit nenápadně své vzdělání 
v oblasti erotiky a zaútočit rafinovaně, něčím, co u ní její partner 
ještě nepoznal. Určitě mu začne minimálně vrtat hlavou, kde se 
to najednou naučila. Ženu Berana si muž ve stejném znamení 
udrží nejlépe nějakým hrdinským skutkem, během něhož jí před-
vede, jak ji dokáže ochránit před případným nepřítelem. 

Vybrala jste si za partnera Býka?

Jak získat partnera

Žena Beran musí s mužem Býkem umět dobře mluvit a mít kul-
tivované vystupování a příjemný vzhled, jinak neuspěje. Beran 
se nebude chtít dát snadno ulovit. Nesmíme ho v jeho aktivi-
tách omezovat, ale spíše se stát nepostradatelným ve smyslu 
péče a starostlivosti o něj. Býk by měl zase podporovat Berana 
v postupu za jeho kariérou a zajistit mu k tomu veškeré pohodlí. 
A Beran by měl za to být ke svému Býkovi vlídnější a laskavější.

Láska a sex

Žena Beran s mužem Býkem se budou milovat vždy ve spěchu, 
ale zato od nich budou jiskry lítat. Nepůjde nikdy o velké prů-
tahy, dlouhou předehru, nebo snad dokonce nějaké řečičky. Býk 
s Beranem budou mít mezi sebou vždy okamžitě jasno a půjdou 
za svým cílem přímo. V tom si budou rozumět. I když se nebu-
dou milovat příliš dlouho, bude jejich sex vyžadovat velký fyzický 
výkon, a proto by se měli oba partneři udržovat v dobré kondici. 
Zejména Býk. Ten má dispozici k pohodlí, a to by se mu u tem-
peramentního Berana nemuselo vyplatit.
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Jak si partnera udržet

Býka si lze udržet bohatým společenským životem, častými ve-
čírky. Beran i Býk potřebují být neustále v centru dění, potkávat 
nové zajímavé tváře a zajímavé lidi, s nimi komunikovat a hlavně 
se pořádně vypovídat. Býci jsou příjemní společníci, zatímco 
Berani se zase rádi předvádějí – zejména na sportovních akcích 
mívají vždy zelenou a každý je rád uvítá. Pokud dojde ke střetu 
mezi těmito znameními, pak by měl být muž Býk tím diploma-
tem, který uláme hroty. Žena Beran to udělá jen stěží a s jistým 
sebezapřením. A ještě přidá polínka.

Vybrala jste si za partnera Ryby?

Jak získat partnera

Žena Beran si nikdy nemůže vybrat za partnera někoho, kdo by 
ji nereprezentoval, a proto je třeba dbát hlavně na to, aby muž 
v Rybách měl vytříbený vkus, Ryba se musí vždy předvést v celé 
své kráse, Beran bude oceňovat hlavně to, jak Ryba vypadá, ně-
jaké duchovno nebo inteligence ženu Berana příliš neoslní. Beran 
získá Rybu nejlépe svým vysokým postavením, vedoucím místem 
a musí v Rybě hlavně vzbuzovat pocit, že ji dobře a za každých 
okolností dokáže ochránit. Může to být až mateřská péče.

Láska a sex

Muži Ryby se nezdají být příliš dobrými milovníky, dělají do-
jem příliš křehkých až éterických bytostí, které baví spíše přede-
hra a mazlení než akt sám. Ženy Berani jsou naopak milovníci 
přímo vynikající. Nepředvádějí sice žádné akrobatické výkony, 
zato fyzicky vydrží mnohem více než ostatní znamení. Pokud se 
setká žena Beran s mužem Rybou, dopracují se téměř k dokona-
losti. Ryba bude přeborník v mazlení a pozornostech, také do-
káže zklidnit svého Berana masážemi nebo různými nevšedními 
praktikami a Beran Rybu naopak dokáže vyburcovat k nadprů-
měrnému výkonu.
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Jak si partnera udržet

Udržet si ženu Berana není zase až tak těžké. Je to znamení, které 
nerado mění – pokud je spokojená, nehodlá pokoušet osud. Po-
kud zhodnotí svého partnera jako dobrého, dopracuje se nějaké 
kvality ve vztahu i v milování a  je spokojená, pak nemá proč 
svého partnera měnit. Větší problém bude s mužem Rybou. Po-
kud nebude přímo nevěrný, pak bude Berana aspoň provokovat. 
Dříve nebo později k tomu dojde. Žena Beran nikdy nepotřebuje 
mnoho k útoku. Muži Ryby by se měli mít před takovým jedná-
ním vždy na pozoru.

Vybrala jste si partnera Blížence? 

Jak získat partnera

Tito zrozenci jsou nesmírně neklidní, plni zvědavosti a zvída-
vosti a touhy po společenském, duševním i tělesném vyžití. Na 
muže Blížence nesmí žena Beran žárlit, nesmí jej zavírat do čtyř 
stěn a nesmí jej odtrhnout od společenského dění. To by bylo 
zle a váš vyvolený by se od vás rozběhl mílovými kroky – nebo 
by trpěl. Ženu Berana dokáže oslnit vtipný a zábavný Blíženec. 
Beran bude na Blíženci nejvíce oceňovat pohotovost, všeobecný 
přehled a schopnost improvizovat i v těch nejdivočejších pod-
mínkách.

Láska a sex

Blíženci milují vše nové a zajímavé. Nejraději by si vyzkoušeli 
všechno, aby neměli mezery ve vzdělání. Jsou to tedy lidé, kteří 
jsou v sexu nakloněni v podstatě každému možnému experi-
mentu. Tito zrozenci patří k těm, kteří si s chutí a touhou po 
vzdělání vyzkouší i sex se stejným pohlavím – a to ani nemusí být 
takto orientováni. Prostě touží pouze vědět, jaké to je – aby jim 
neunikla nějaká zajímavá informace nebo zkušenost. Blíženec 
s Beranem dokáže nejen improvizovat, ale dokáže jej vyprovo-
kovat k neuvěřitelným fyzickým výkonům, které se ještě Blíženci 
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nepovedly. Zkrátka Blíženec bude s Beranem bořit v sexu své 
osobní rekordy.

Jak si partnera udržet

Udržet si Blížence je vždy téměř nad lidské síly. Je to velmi vy-
silující a vždy je to otázka času, než se nám toto neklidné a zví-
davé znamení vymkne z rukou a poběží jinam. Jejich nejtypičtější 
vlastností je chronický neklid a nestálost – a samozřejmě také 
tendence k nevěře. Blížence si lze udržet pouze neustálými no-
vými podněty, novými aktivitami, nápady a nejrůznějšími expe-
rimenty. Aby vztah Blížence a Berana vydržel co nejdéle, musí jej 
žena Beran udolat fyzicky tolik, že Blížence, třebaže uteče z do-
hledu, ani nenapadne flirtovat jinde.

Vybrala jste si za partnera Vodnáře?

Jak získat partnera

Ženy Berani jsou velmi impulzivní, rychle se nadchnou pro kaž-
dého, kdo je zaujme, a pak nesnesou čekání. Okamžitě se hrnou 
střemhlav do vztahu. V tom si s Vodnářem rozumí. Vodnář je 
znamení svobodomyslné, nemá rád pouta a jeho nejtypičtější 
vlastností je svoboda a změna, a to i v lásce. Žena Beran s mu-
žem Vodnářem k sobě najdou cestu velmi rychle. Beran bude 
okamžitě akční, bez velkého rozmýšlení začne jednat a Vodnář, 
dychtivý každé změny a každé zkušenosti, neřekne ne. Tato dvě 
znamení patří k těm, která navážou vztah ze všech nejrychleji. 
Jejich rozchody však nebývají dramatické, často zůstávají přáteli.

Láska a sex

Ženu Berana není dobré provokovat, okamžitě se rozvášní a není 
pak vůbec jednoduché ji zastavit a odvrátit od jejího cíle. Dokáže 
dorážet velmi agresivně, až bojovně, a vzít si objekt svého zájmu 
klidně i násilím. Muži Vodnáři takové jednání imponuje. Nerad 
ztrácí čas, a tak se okamžitě vrhne do experimentu s Beranem. 
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Vodnář dokáže sexuální život Berana obohatit o mnoho zajíma-
vého, nového a pro ženu Berana ještě nepoznaného. A proto si 
budou tato dvě znamení velmi rozumět. Žena Beran se bude vždy 
těšit, s čím novým muž Vodnář přijde a co zajímavého nebo ori-
ginálního jej napadne. 

Jak si partnera udržet

Udržet si Vodnáře je velmi těžké a téměř nemožné. Vodnář si 
dává velký pozor na svou svobodu, které si cení ze všeho nejvíce. 
Pro ženu Berana tedy bude velmi těžké nasadit Vodnáři pouta 
a přivázat mu na nohu vězeňskou kouli. Jakmile se Beran otočí, 
zmizí mu jeho Vodnář z dohledu. Pokud jej bude držet v zajetí, 
pak si Vodnář stejně najde způsob, jak uniknout nebo jak se 
svému vězniteli pomstít. Buď se uchýlí do svých myšlenek, nebo 
se spustí s kýmkoliv – a klidně to může být příbuzný, nebo člověk 
stejného pohlaví. 

Vybrala jste si za partnera Raka? 

Jak získat partnera

Pro zrozence znamení, která stojí v takto agresivním postavení, 
vždy platí pravidlo takové, že se tito dva zrozenci nesmí snažit 
jeden druhého předělat. Nikdy se jim to nepodaří. Spíše se dopra-
cují ke kolapsu vztahu a jeho rozpadu než ke společnému soužití. 
Rak lpí na svém soukromí, své rodině a nerad přijímá cokoliv 
nového. Beran je pro něj egoista a agresor. Žena Beran se ne-
smí posmívat soucitu muže Raka s kdekým a nesmí jej utlačovat. 
Musí ctít jeho rodinu a smysl pro etiketu a přehlížet určitou až 
dětskou naivitu nebo neprůbojnost Raka.

Láska a sex

V sexu se mohou tito dva dobře doplňovat. Žena Beran je obda-
řena velkou silou a sexuálním apetitem, pouze je velmi agresivní 
a nedočkavá, čímž může muže Raka zastrašit. Citlivý a jemný 
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Rak bude vždy potřebovat čas, bude vyžadovat dlouhou předehru 
a hodně laskání. Žena Beran se bude muset obrnit velkou trpěli-
vostí a sebeovládáním, aby muže Raka nepošlapala jako křehkou 
květinu. Pokud k sobě naleznou tito dva zrozenci cestu, pak by 
mohli posunout oblast milování do zajímavých dimenzí. 

Jak si partnera udržet

Žena Beran bude mít větší tendenci ze vztahu uniknout. Není zá-
měrně promiskuitní, jen se vždy rychle nadchne a nenechá lásku 
dozrát. V tomto směru na ni dokáže mít muž Rak velmi pozitivní 
vliv a dokáže v ní probudit velké rezervy. Muž Rak bude muset 
držet Berana zkrátka a nedávat mu příliš možnost k neřízenému 
výbuchu aktivity. Směrovat jej ke sportu a práci. Rak, pokud to 
vezme za správný konec, dokáže působit na Berana jako voda na 
oheň.

Vybrala jste si za partnera Kozoroha?

Jak získat partnera

Obě tato znamení jsou nesmírně silná, schopná a ambiciózní. 
Jejich vzájemné soužití tedy bude náročné. A to hlavně pro je-
jich okolí. Mohou se z nich stát snadno dva bojovní kohouti na 
jednom smetišti. A to pak bude zlé. Tato dvě znamení si dokonce 
mohou jít velmi dramaticky po krku. Z šarvátek ale může vznik-
nout velmi nadějná láska a silné pouto. Tato znamení se navíc 
budou vzájemně obdivovat a budou si dobře vědoma své vzá-
jemné síly a bojovnosti. 

Láska a sex

V milování a v sexu si budou tato dvě znamení vyhovovat a ro-
zumět. Ženy Berani budou zahrnovat muže Kozorohy vždy di-
vokou láskou, vášní a neustále je provokovat. Budou také vždy 
ochotny Kozoroha vmanévrovat do nějakého zajímavého lákadla, 
což v něm bude vždy vzbuzovat zájem a zvědavost. Bude ho to 
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naplňovat a náruč ženy Berana bude vždy pro Kozoroha nejlepší 
zdravotní terapií a prevencí proti nemocím. Berani mají velkou 
schopnost Kozoroha pozitivně nabíjet, dodávat mu životní opti-
mismus a odčerpávat z něj negativní emoce. 

Jak si partnera udržet

Pro muže Kozoroha bude náročnější udržet si neposednou ženu 
Berana na trvalo. Pokud se začnou ženy Berani ve vztahu s mu-
žem Kozorohem nudit, bude nejspíš jen otázkou času, než dojde 
na nejhorší. Většinou se ale Beran vrátí ke svému Kozorohovi 
s prosíkem, a tak ve finále vztah spálí Kozoroh, protože už toho 
bude mít dost. Berani si tedy Kozoroha udrží jedině větší spoleh-
livostí a hlavně by neměli tolik flirtovat s jinými.

Vybrala jste si za partnera Lva?

Jak získat partnera

Znamení stejného živlu jsou na tom vždy velmi dobře a takový 
vztah jde téměř sám. Tito dva partneři si budou skvěle rozu-
mět. Lze tedy očekávat, že již jejich setkání bude poznamenáno 
úspěchem a velkou vzájemnou přitažlivostí. Žena Beran s mu-
žem Lvem se budou vzájemně ideálně doplňovat a podporovat 
ve všech svých aktivitách. Pokud bude chtít žena Beran získat 
muže Lva, pak mu jen stačí se předvést v plné své síle. Ukázat, že 
se ničeho a nikoho nebojí. 

Láska a sex

V milování a sexuálních hrátkách bude tento vztah dokonalý. 
Oba na tom budou fyzicky velmi dobře a budou si rozumět. Jejich 
představa o ideálním partnerovi bude také dokonalá. Muž Lev 
bude přírodou obdařen velmi zdatnou fyzickou silou a značnou 
aktivitou, zatímco žena Beran mu bude zcela fyzicky stačit. Je-
jich apetit bude podobný a ani jeden z obou nebude strádat jak 
tělesně, tak psychicky. Žena Beran bude navíc schopna tolerovat 
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nálady Lva a akceptovat jeho vysoké nároky jak na stravu, tak na 
odpočinek. 

Jak si partnera udržet

Žena Beran nebude mít problém si svého muže Lva udržet – po-
kud jej bude dostatečně obdivovat a dávat mu najevo, že je Lev 
vládce a Beran jeho oddaná královna, která bude za své služby 
vždy spravedlivě oceněna. Pokud dojde mezi Lvem a Beranem 
ke střetu, pak bude vždy na Beranovi, aby udělal první krok ke 
smíření se Lvem. To Lev nikdy neudělá, protože mu to jeho aris-
tokratické postavení vládce neumožní. 

Vybrala jste si za partnera Střelce?

Jak získat partnera

Muž Střelec si bude se ženou Beranem rozumět vždy. I když bude 
každý trochu jiný, jejich vlastnosti se budou vzájemně velmi 
dobře doplňovat a harmonizovat. V podstatě se dá říci, že si tato 
dvě znamení budou vždy a ve všem nahrávat, aby se jim dařilo – 
a to ve všech možných oblastech. Pokud chce žena Beran získat 
muže Střelce, pak bude muset zapracovat aspoň trochu na svých 
znalostech a vědomostech. 

Láska a sex

Střelec si bude s Beranem rozumět v milostných záležitostech. 
Žena Beran jej zahrne divokou láskou, nadšením a hlavně mu 
dokáže udělat pomyšlení. Muž Střelec umí vytvořit velkolepou 
atmosféru plnou nadšení, životního optimismu a bláznivých ná-
padů. Ty zaujmou ženu Berana, jež se nadchne rychle v podstatě 
pro cokoliv, aniž by to mnohdy domyslela. Ten, kdo tento vztah 
ukončí, bude většinou muž Střelec. A žena Beran mu bude dělat 
velké potíže.
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Jak si partnera udržet

Pro muže Střelce nebude těžké si ženu Berana udržet, sama se 
totiž bude snažit ve vztahu zůstat a bude chránit jeho bezpečí 
a trvání. Žena Beran bude sice občas předvádět žárlivé scény, dra-
mata. Ovšem lze od ní očekávat jistotu a zabezpečení, pokud to 
s ní bude Střelec umět, což se mu bude opravdu dařit. Žena Beran 
bude dělat pro muže Střelce i nemožné. O to více ponese těžce 
a bude cítit jako velkou nespravedlnost, když ji Střelec opustí. 

Vybrala jste si za partnera Pannu?

Jak získat partnera

Žena Beran nesmí na muže Pannu nikdy útočit prudce. Musí 
mu dát čas na rozmyšlenou a hlavně se mu předvést jako racio-
nální a aspoň trochu seriózní žena. Tento vztah bude potřebovat 
čas. Berani totiž bývají netrpěliví, a tak od svého objektu často 
ustoupí, nebo ho vezmou útokem. Pokud se jim podaří dosáh-
nout cíle, může to být jen jednou. Muž Panna se často lekne 
a spasí se přes ženou Beranem raději útěkem. 

Láska a sex

Bude se jednat vždy o souboj na válečném poli – v podstatě to 
bude kdo s koho. Ženy Berani potřebují nadprůměrný fyzický 
výkon, zatímco Panny budou vyžadovat spíše opakování jediné 
pozice a její postupné zdokonalování. Některé tyto páry si vystačí 
nakonec radši jen s jedinou erotickou polohou, jen když budou 
mít klid. Muži Panny budou v tomto vztahu dříve nebo později 
trpět fobií z toho, že své partnerce Beranovi nestačí. Nemusí se 
ale obávat. Časem se karta obrátí.

Jak si partnera udržet 

Jakmile své partnerce muž Panna nestačí, často se stává, že se 
žena Beran pokusí vyventilovat své běsy jinde. Muž Panna by ne-
měl propadat vzteku a nestavět hned svou partnerku před soud. 


